PERAZY IRON

Mbl MPON3BOOWM BE3OMACHOCTb

ID: 35050
Oyrn: Yamaha XVS950A Midnight Star // VSTAR 950

JleBas cTopoHa lNMpaBasa cTopoHa

KomMmnnekTHOCTb:

1 - Bont M12x1.25x80 - 1wt + waiba - 1wt + rpoep — 1 WT.

2 - bont M10x1.25x40 - 1wT + wanba - 1wt + rpoeep — 1 wWrT.

3 - bonT M10x1,25x80 - 2wt + wanba - 2 wT. + rpoBep — 2WT. + NnpocTtaBoyHas BTynka 20x10x5
4 - bont M10x1,25x100 - 2wT + wanba - 2 wT. + rpoBep — 2WT. + NpocTtaBoyHas BTynka 20x10x5

KommeHTapuu:

1 —¥Yxo gyrv n.3 n 4 ycTaHaBNMBaeTCs MEXAY PamMoW U KPOHLLUTENHOM NOOHOXKW, HA nepeaHuii 6oNT KpenneHns
NOAHOXKW. Mexay paMoi 1 KPOHLUTEAHOM MOLAHOXKM Ha BTOPOW 6ONT ycTaHaBNMBaeTCA KOMMNEHCALUMOHHas BTyrka
20x10x5.

2 — Onpegennte MecTa YCTAHOBKM OYyr U OTKYpTMTE COOTBETCTBYHOLUME OOMTHI HA MOTOUMKIE, MPUIOXUTE Oyry W
NPUKPYTUTE €€ UCNOMb3ys KPENeX U3 KoMMsiekTa NocTaBkn. YCcunus 3atsbkkn 60nToB npeactaBneHbl B Tabnuue:

O6Lme MOMEHTbI 3aTsHXKKN B H*M
CocTosiHne pe3bbbl
Pesbba Cranb AntomMuHuin
M6 10 10
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHuMHMe:

[Ayrvi He rapaHTVpPYHOT MOJIHYHO 3aLLUTY MOTOLMKAA,
a IVLb CHWXKAOT BEPOATHOCTb €r0 MOBPEXAEHMA NPV NafeHUsX.

Mo BceM BOMpocaM CBSI3aHHbIM C YCTaHOBKOW Hallein NpoayKLuuu,
a TaKXke C rapaHTUNHbIMU 0bsA3aTeNbCTBaMU,
obpalllaiTechk noxanyncrta Hanpsmyto B ntoboe otaenenue Crazy Iron.
KoHTakTbl 6An>KanLLMX OTAENEHMUI CMOTPUTE Ha HalleM cauTe,

Www.crazyiron.ru



